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ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

Пресс-релиз

«В  Сургутском  районе  председатель  правления  дачного  кооператива 
привлечен  к  административной  ответственности  за  нарушение 
законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан».

Прокуратурой  Сургутского  района  проведена  проверка  соблюдения 
законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Поводом  для  проверки  послужило  обращение  члена  дачного 
некоммерческого товарищества «Калинка» по факту не получения ответа на 
письменное обращение.
          В ходе проверки установлено, что 06.08.2015 в адрес председателя 
правления  ДНТ  «Калинка»  поступило  обращение  Файзуллиной  З.Г.  о 
разъяснении причин отключения электроснабжения в жилом доме.

Однако, указанное обращение не было зарегистрировано, ответ на него 
заявителю направлен не был.

Бездействием председателя правления ДНТ «Калинка» нарушено право 
Файзуллиной З.Г. на своевременное получение ответа на обращение.

По  данному  факту  22.09.2015  прокуратурой  района  в  отношении 
председателя правления ДНТ «Калинка» Тимакова А.В. возбуждено дело об 
административном правонарушении по ст.5.59 КоАП РФ. 

Постановление  мирового  судьи  судебного  участка  №  1  Сургутского 
судебного  района  от  19.10.2015  председатель  правления  привлечен  к 
административной  ответственности.  Ему  назначен  штраф  в  размере  5  000 
рублей.

Прокурор района        

старший советник юстиции                                                            А.В. Горобченко 



А.А. Захарова, тел.21-99-79 

2


